t. 113, s.48
Integraalifunktiot on maaritelty kaikilla reaaliluvuilla ja ovat muotoa:

F(x)= j f (X)dx = j(e“ —4e¥)dx = %e” —4e¥+C

| tapa: Integraalifunktioehdokas (ks. s. 46) Il tapa: Kaytetaan kaavaa
on e?*. Tarkistetaan derivoimalla: . o
,[ *f'(«k‘)e.f('”d,x‘ =e/ W 4 C
Der — 292X
Ja muokataan lauseke vastaavaan
Korjataan kertoimella 1/2. muotoon:

Lo oge 1 5 flx) = 2x
Ejzez dX = Eez f/(X) — 2

Tutkitaan funktion F kulkua maarittamalla
ensin derivaatan f nollakohdat:

f(X)=e™*—4e* =0 & f(X)=e*(e*—4)=0
< e'—4=0 (e">0)
e =4 < X=Ih4~139



Tehdaan kulkukaavio
Lasketaan merkit:
(0) In 4 (2)
> x=0:

f(x) = —de’ - + f(0)=1-4=-3<0

1 X=2:
F(x)=§ezx—4ex+c \ /

f(2)=e"*-4e°~25>0

min

Kulkukaavion perusteella funktio F saa pienimman
arvonsa, kun x = In 4. Lasketaan taman perusteella vakio C:

F(In 4) = %ez'”“ —4e™ 4+ C =5

%(e'”“)2 —4e"™ +C =5
1 V: Kysytty integraalifunktio on
542 —4.44+C =5 .
F(x) = Ee2X —4e* +13

-8+C=5 < C=13




Tarkistus kuvaajasta:

F(x)= %ezx —4e* +13

x=I4
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